

万基城黑谷之夜群星演唱会引爆周口

□通讯员 李冰 文/图

本报讯 11月9日,一道道星光点亮了周口市体育中心的夜空,全周口期盼已久的万基城黑谷之夜群星演唱会如约而至,这是4763亩万基城致谢全城,为周口带来史上超强大的明星阵容演唱会!

当晚,距离演唱会正式开始还有1个小时,热情的歌迷便从各个方向络绎不绝到达现场,现场人山人海,一片火热。据统计,周口市体育场涌来近3万歌迷,在周口,这种规模的演唱会是史无前例的。这场通过音乐、灯光营造的一场高水准的万基城黑谷之夜群星演唱会,为到场的近3万观众带来了一场令人难忘的声与光的音乐盛宴。

绚丽灯光秀,开场就闪爆了全场。演唱会的舞台简直就是一场声与光的盛宴,现场360度舞台简直美到爆!闪动的灯光,翻腾的荧光海浪,粉丝的热情一浪高过一浪。

演唱会开场就是高潮。情歌教父——周传雄,一上场就为粉丝送上暖心的问候,以一首陪伴80、90后青春的歌曲《寂寞沙洲冷》惊艳开场,台下尖叫声、呐喊声此起彼伏。



好声音汪峰战队冠军学员——摇滚木兰贝贝闪耀登台,现场引来一阵阵呼喊和尖叫声。随着贝贝的演唱,现场观众打开手机闪光灯一起晃动,高亢的声音,引来现场歌迷一阵又一阵热烈的掌声。

实力唱将隔壁老樊带来了多首金曲《多想在平庸的生活拥抱你》《你的

“大家吃饭了吗?”俏皮的开场,让粉丝哈哈大笑,国民度相当高的杨宗纬,虽然是第一次来到周口,但对周口的粉丝格外有爱,用歌词表达对周口的喜爱。随着《其实都没有》《一次就好》等音乐缓缓流出,杨宗纬那标志性的深情嗓音就这么简单而自然的流进了歌迷心中,回荡在体育馆中,空气中瞬间弥漫着那浓得化不开的深情。

“很爱很爱你,所以愿意,不远万里来看你……”压轴登场的是本场演唱会的主角——歌坛天后刘若英。“奶茶”以一身帅气的西装形象出场,带来脍炙人口的大热歌曲《很爱很爱你》《成全》,瞬间再次掀起演唱会的高潮。最后,当《后来》的前奏响起,全场歌迷以整齐划一的大合唱结束了这场演唱会。

当晚不仅有青春的演唱会,更有惊喜的大奖,万基城为大家准备了iPad+10000元购房券等大奖,豪华大礼令人兴奋!

从营造生活到营造一场演唱会,4763亩万基城,始终秉承着让周口同步于世界,如此明星阵容、如此规模的演唱会,不仅为粉丝带来史无前例的视觉盛宴,也改变着城市气质和面貌,未来,万基城会给周口带来更多惊喜!

融辉城三期理想城D1区： 完美交房 幸福起航

□记者 曹丹 文/图

本报讯 近日,周口融辉城三期理想城D1区首批盛大交付,众多业主兴高采烈而来,满心欢喜而归,拿到新房钥匙的那一刻,脸上的笑容满足又幸福。

为确保顺利交房,给业主带来满意的收房体验,一大早,融辉城所有工作人员严阵以待,交房现场装饰喜庆大气,礼兵威武帅气,快修队伍整装待发,每一处贴心细节,都彰显着融辉人追求卓越的态度。

当日一大早,交房现场人潮涌动,气氛热烈,业主如约赶来,自觉签到等候,脸上洋溢着幸福的微笑,互相诉说着对幸福生活的向往。为让业主能够尽快完成收房,融辉城营销中心和物业公司设置了一站式的对接交付服务平台,各岗位人员紧张而忙碌地为业主办理交付手续,全程跟进每一户业主收房的每一个环节。整个流程一气呵成,井然有序。

在验房环节,每户业主皆享有专属

验房师和物业人员陪同验房,他们细心提示业主验房过程中需要注意的部分,过程温馨,服务周到,融辉城的高质量服务收获了业主的一致称赞。

据悉,融辉城三期理想城D1区其余房子将于一个月内全部交付完毕。融辉城三期理想城,8M智慧教育生态社区,是融辉集团最新匠心力作。在三期理想城项目整体开发过程中,设计、建筑、园林,每一个环节都精心打磨,严格要求,注重楼盘建筑质量,处处彰显着项目的高端品质,体现了融辉集团对细节和品质的追求。从最初的规划到如今的盛大交房,从抽象的建筑图纸到如今的现房实景呈现,融辉集团三期理想城通过对建筑细节上的精致考究,将每一个看得到与看不到的细节做到尽善尽美。融辉·清华园是继理想城之后又一全新力作,尤其是集中式地热双供中央空调和首创8M智慧社区,得到了广大业主的一致认可。

交房,只是幸福的开始,未来,融辉人将提供更好的产品、更优质的服务,为业主的幸福生活保驾护航!



交付现场

汇林·绿洲:趣味运动会业主欢乐多



□记者 曹丹 文/图

本报讯 “一二,加油!一二,加油……”伴随着加油助威声,两人三足比赛选手在场上齐心协力、踏着点子冲向终点。11月9日下午,为丰富业主的文化生活,促进文明和谐社区的发展,汇林·绿洲组织小区业主开展了一场“乐享亲子时光”趣味运动会,吸引上百名业主参与。

随着跳绳、九宫格、趣味投球、抢凳子、两人三足跑等项目有序进行,参赛选手热情高涨、信心满满,现场加油声、欢笑声融成一片。

业主王先生正在赛场边给7岁的女儿王丽丽加油,丽丽为了参加这次运动会的跳绳项目,已经练习一周多了。她还和爸爸一起报名参加了两人三足项目,父女俩组成一队团结协作,一起向冠军发起冲锋。

“今天真是太高兴了,既锻炼了身体,又增进了感情,希望这样的活动多多举办,我们一定积极参加。”王先生说,这样的趣味运动会增进了邻里间的友谊,营造了团结和谐、积极向上的良好氛围。

“为广大业主提供一个良好的交流、合作和减压的活动平台是我们的义务和责任。”汇林·绿洲营销经理肖森说,趣味运动会的开展,不仅提高了小区业主的凝聚力,还增进了邻里之间的友谊。

当天,汇林·绿洲还为活动中取得好成绩的选手准备了精美礼品。

据悉,汇林·绿洲二期风华八五折清盘巨惠,首付2万元起,即可抢购准现房,现在买,明年5月可入住,美好生活无需等待。建筑面积约85m²~166m²的实景准现房正在热销中,有置业需求的市民可前往汇林·绿洲营销中心咨询详情。